

广告

多方猜测楼市督查结果 住建部专家称未必出新政

国务院督查组对16省市的督查工作已正式收官，督察情况将于近期形成报告上报国务院。对于本次房地产督查是否会有新的政策出台，业内的猜测和臆断频出。能否在楼市的“金九银十”到来之前迎来楼市新政？房地产市场的限购政策是否继续执行？住建部负责人表示，督查组对各地楼市的督查不一定就必须出台新的政策。

多家机构认为督查组调研结束
将有新政策出台

始自7月底的国务院各地楼市督查工作已经正式收官，随着督查组的陆续归京，业内关于督查“后时代”的猜测也不绝于耳。近日，中国证券报报道称：“各个督查组近日陆续回京，督查情况将于近期形成报告并上报国务院。业界普遍认为，未来出台新政内容和出台时机，将在很大程度上视这份报告而定。”

是否真的会有后续政策的出台，业内对此各有各的看法。

北京中原地产市场研究部总监张大伟表示，楼市反弹已成共识，虽然目前的反弹力度还在可控范围内，但是一旦形成过量反弹，调控政策的公信力将再次减弱，所以未来微调楼市的可能性非常大。他说：“若8月没有相关政策出台，按照惯例‘金九银十’可能会出现难以抑制的情况。”

伟业我爱我家集团副总
裁胡景晖分

析认为，国务院本次对全国多地楼市调控的督查，警示意味大于肯定。就短期而言，如果房价出现明显的反弹趋势，新的楼市调控政策的出台将不可避免。另据亚豪机构分析称：“本轮国务院8个督察组对各地房地产市场督察工作已全部收官，预计新一轮政策调整最快将在8月内出台。”

如果确有新的政策出台，会涉及哪些政策方面呢？胡景晖说：“政策出台的方向，我认为更趋向于增加市场供应，比如增加住宅用地供应，增加保障房和商品住宅供应等。”

住建部专家称
督查楼市未必会出
台新政策

中新
网房产
频道 经



专家教你如何识别 户型优劣

买房是一件大事，挑选户型更是这件大事中的重中之重。而这个世界上是没有绝对完美的户型，每套房子或多或少都存在着一定的缺陷，业内专家支招，教你如何识别户型的优劣及判断户型缺陷。

要点一：看客厅总貌

好户型的客厅应该宽敞、明亮、通风，有较好的朝向和视野，大小适宜。客厅过大则显得空旷冷清，过小则显得拥挤、小气。客厅以长方形为宜，其宽度不应小于3.3米，深宽比不宜大于2。若入户为起居厅时，宜在人口处设屏风等过渡空间，以增加户内的私密性和满足使用功能的需要，风水学上讲，入户即看阳台容易钱财外流，在人口处设屏风等可弥补这一缺陷。

要点二：看卧室朝向

主卧室最好有好的朝向，易于通风、采光，最佳面积大于12平方米，宽度不小于3米。大面积户型的主卧室应带一个专用卫生间。如户内仅设一个卫生间，那么卫生间应放在主卧室附近。次卧室的面积大于10平方米为宜。

要点三：注意餐厅厨房位置

餐厅和起居厅空间应相对独立，既有关系又有分隔。餐厅如若是独立设计，格局就要方正，不可有缺角或凸出的角落为佳，净宽度不宜小于2.4米。餐厅方向最好设在南方，这样才会阳光充足。

好户型的厨房应与餐厅密切联系，直接对外采光通风。净宽度不应小于1.5米。厨具按洗、切、烧的顺序合理布置。厨房应带一服务阳台。

要点四：细节搭配不可忽视

一户好的户型设计要将阳台、储藏间等易被忽略的细节都考虑在内。为了保证起居厅有良好的视野和采光效果，阳台栏杆最好高1米左右，或将封阳台的围护结构做成全透明或部分透明。起居厅也可做成落地窗，外加透空栏杆。

储藏间可不对外采光通风，而带浴缸的卫生间净宽度不得小于1.6米，如为淋浴则净宽度不得小于1.2米。对着起居室的卫生间应设前室，将洗衣机放在前室内。还要注意卫生间的大小与整幢户型的面积标准是否一致。

(点点)



(孙建永)